   Інтегроване заняття: 
            «В пошуках сонечка»

Мета : Вчити дітей помічати зміни в природі, називати весняні явища, розуміти та запам’ятовувати вірш.
Удосконалювати вміння давати відповідь на запитання повним реченням, дикламувати вірш за допомогою схем – малюнків.

Формувати навички конструювання з рахівних паличок, наклеювання готових форм.

Закріпити назви весняних квітів, перелітніх та зимуючих птахів, диких тварин.

Збагатити словник словами означеннями, добирати прекметники до імеників.

Виховувати любов до природи рідного краю.

Розвивати: уяву,  пам’ять, креативне мислення, емоційне мовлення, бажання працювати разом , спонукати до взаємодопомоги.

                                                   Хід заняття:

· Сьогодні  до нас завітає незвичайна гостя, а хто це ми дізнаємось за допомогою загадки.

Все у зелені довкола:
Пасовища, ліс і поле.
Мчать струмочки до ріки,
Ліплять гнізда ластівки,
І в сороки новина, - 
Облетіла всіх вона,
Сповіщаючи: - ... (Весна)

· Молодці, малята,  це весна і я запрошую нашу  гостю до нас. 
· Доброго ранку, малята! ( Вітається Весна)
· Поглянте яка красива завітала до нас гостя . Послухайте вірш про весну.
  ***

Ішла весна-красна.

У синій хустинці.

Несла весна-красна.

У скринці гостинці.

Ягнятам – травицю,

Гусятам – водицю,

Каченятам – ряску.

А дітям – ласку.

Бесіда за змістом вірша.

· Хто ішла?

· В якій хустинці?

· Що несла весна-красна?

· У чому несла гостинці?

· Що несла ягнятам?

· Що несла гусятам?

· Що несла качатам?

· А дітям?

( Вихователь ще раз читає вірш із зображенням малюнків – схем. Разом з дітьми розповідає вірш за допомогою малюнків –схем)

Мовленнєва вправа : « Я почну -  а ти продовж».

Ішла ...

У синій...

Несла...

У скринці...

Ягнятам - ...

Гусенятам - ...

Каченятам - ...

А дітям - ...

(Розповідь вірша дітьми.)

· Весні дуже сподобалось , як ви розповіли вірша і за це вона з вами хоче погратись в гру. 

Пізнавальна гра: « Що змінилось у природі» 

 ( Діти стоять у колі , вихователь кидає м’яч і запитує : Куди подівся сніг?...)

Психогімнастика « Я квітка»

Уявимо, що кожен із вас – маленька насінинка, яка потрапила в ямку. ( Діти присідають.) 

Вас зігріває сонечко, поливає дощик і ви починаєте проростати . (  Діти піднімають руки вгору, показуючи як розпускається бутон.)

Її зігріває сонечко, гойдає вітерець. (  Діти похитують руками.)                                                    
До квітки прилітають метелики, бджілки. Яка корисна квітка! Відчуйте в серці радість від її користі. ( Діти кладуть руки біля серця.) 

Аж раптом прибігли діти і хочуть зірвати квітку. Відчуйте страх! Квітка не може втекти і сказати : « Я жити хочу!» Проте,  її не зірвали, відчули страх квітки. Зраділа вона : « Я жива!» Посміхається квітка. Якого кольору твоя квітка? ( Діти уявляють колір своєї квітки.)
· Погляньте, чомусь наше Весна сумна. Як ви вважаєте, чому?

· Вона мені розповіла, що десь зникло сонечко.

· Де ж поділось сонечко?

· Малята, допоможемо Весні знайти його?   Тож вирушаймо у дорогу із Весною будем сонечко шукати. (Ходьба із перешкодами)

· Дітки, послухайте хтось плаче в лісі? Хто ж це плаче?

· Погляньте це ж зайчик. Що трапилось з тобою?

· Зайчик розповів, що був дуже сильний вітер і зруйнував будинки усім мешканцям лісу. Не плач зайчику ми вам допоможемо, побудуємо нові будинки. ( діти конструюють будинки із рахівних паличок і називають (дику) тварину, якій побудували будинок.) Зайчик і всі мешканці лісу дуже вам вдячні. Допобачення зайчику нам слід іти далі. (Ходьба з перешкодами.)   
· Ніжки наші вже втомились, потрібно трошки відпочити . Сядьмо на галявині закриємо очки і послухаємо звуки лісу. ( Вихователь вмикає запис співу птахів)

· Що ви почули?

· Хто це співає?

· Як співали птахи весело чи сумно?

· Пошукаємо цих співаків? (Діти підходять до птахів назавають їх)

· Малятка, а чим відрізняються птахи від тварин?

· Уявимо, що ми тримаємо пір’їнку? Яка вона?

Вправа на дихання ( Діти дують на пір’їнку легким подихом, сильнішим і сильним.)
· Весна хоче погратись з вами в гру.

Дидактична гра : «Перелітні і зимуючі птахи»

( Вихователь називає птахи, якщо зимуюча - тупають ніжками, перелітна  -махають руками мов крилами)  

· Так радісно співали птахи вони напевно теж сонечко виглядають і радісних пісень співають. Покличмо і ми сонечко, можливо,  воно нас почує і вигляне. 

( Діти розповідаять закличку імітуючи рухи)

  ***

Стук - стук молоток

На цім боці холодок.

А на нашім сонечко,

Торкає віконечко.

Вийди, вийди, сонечко,

На дідове полечко,

На бабине зіллячко,

На наше подвір’ячко!

Тут дітки граються, 

Тебе дожидаються!

· Погляньте сонечко почуло нашу закличку і виглянуло із-за хмарки (на столі намальоване сонечко накрите крупою.), але йому щось не вистачає. Чого?

· Намалюємо промінчики сонечку і скажемо, яке воно? (Діти малюють на крупі пальчиком промінець, малюючи їх промовляють яке сонечко)

· Засвітило красиве, весняне, тепле сонечко і на галявині розквітли весняні квіти. Вдихніть повітря, що ви відчуваєте? 
· Дидактична гра : « Про що говорять квіти»   

· Підійдемо до них ближче, обережно не наступаячи на них візьміть кожен по одній квітці, погляньте на малюнок, який є в середині кожної квітки. Назвіть квітку, подумайте і скажіть, про що вам хоче повідомити  квітка. ( Іде дощ, літають метелики, ростуть квіти, світить сонечко...).

· Погляньте Весна перестала сумувати і дуже вам вдячна, що ви допомогли їй знайти сонечко. А на згадку про наше знайомство з Весною зробимо і подаруємо віночка. ( Діти аплікують вінка із готових форм, дівчата із кульбаби, хлопці із барвінка). 

· Весна дякує вам за чудові подарунки, але їй час уже іти. Допобачення Весно!
· Допобачення малята ( Прощається Весна) 
